



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

## RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº 32/2017 – EDITAL DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM HISTÓRIA E CULTURA NO BRASIL CONTEMPORÂNEO

O Centro de Educação a Distância (CEAD) da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF) vem a público **retificar a nota dos candidatos Lúcio de Oliveira e Silva e Juliana Florentino Carvalho Silva no Resultado Final e a Segunda Chamada (SANTOS)** do Edital em epígrafe, passando a vigorar da seguinte forma:

### RESULTADO FINAL

#### POLO: BICAS

Onde se lê:

	CANDIDATO	PONTUAÇÃO
101	LÚCIO DE OLIVEIRA E SILVA	NÃO CLASSIFICADO

Leia-se:

	CANDIDATO	PONTUAÇÃO
51	LÚCIO DE OLIVEIRA E SILVA	40

#### POLO: SANTOS

Onde se lê:

	CANDIDATO	PONTUAÇÃO
198	JULIANA FLORENTINO CARVALHO SILVA	NÃO CLASSIFICADO

Leia-se:

	CANDIDATO	PONTUAÇÃO
52	JULIANA FLORENTINO CARVALHO SILVA	60

Informamos que no resultado final, devido à alteração da posição dos candidatos acima, todos os candidatos do polo Santos, a partir da posição 52, terão sua ordenação acrescida de um número. No polo de Bicas, a ordenação será acrescida de um número a partir da posição 51.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

## SEGUNDA CHAMADA

**ATENÇÃO:** Os candidatos excedentes deverão **confirmar matrícula** no dia **20 de dezembro de 2017**, por meio do e-mail: [historiaecultura.brasil@gmail.com](mailto:historiaecultura.brasil@gmail.com)  
A não confirmação no prazo estipulado configura **desistência da vaga**.  
**FAVOR INFORMAR NOME DO CURSO, NOME COMPLETO, POLO E CPF.**

### POLO: SANTOS

Onde se lê:

	CANDIDATO
01	GINES SALAS NETO
02	ANGELO TIAGO DE MIRANDA
03	CAMILA DOS SANTOS SOUZA TALARICO
04	DOUGLAS EDUARDO VAZ
05	LETÍCIA SILVA BATISTA
06	RUTH SOARES DINIZ
07	TIAGO SOUZA E SILVA DE MOURA
08	VALÉRIO DA LUZ OLIVEIRA

Leia-se:

01	GINES SALAS NETO
02	JULIANA FLORENTINO CARVALHO SILVA
03	ANGELO TIAGO DE MIRANDA
04	CAMILA DOS SANTOS SOUZA TALARICO
05	DOUGLAS EDUARDO VAZ
06	LETÍCIA SILVA BATISTA
07	RUTH SOARES DINIZ
08	TIAGO SOUZA E SILVA DE MOURA
09	VALÉRIO DA LUZ OLIVEIRA

Registre-se que o referido Edital foi publicado pelo CEAD no dia 21/11/2017.

Juiz de Fora, 19 de dezembro de 2017.

\_\_\_\_\_  
Profa. Eliane Medeiros Borges  
Coordenadora UAB/CEAD